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ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DEL INSTITUTO 
ZACATECANO DE TRANSPARENCIA, ACCESO A LA 

INFORMACION Y PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE FECHA 
TRES (03) DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIUNO (2021). 

 

 
Numero: ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021. 

 

Anexos: - 

En la Sala de Sesiones del Pleno “Norma Julieta del Rio Venegas” del 
Instituto Zacatecano de Transparencia, Acceso a la lnformación y 
Protección de Datos Personales (IZAI), ubicado en Avenida Universidad 
113, Col. Lomas del Patrocinio, Zacatecas, Zacatecas; a las 11:00 horas 
del tres (03) de febrero del año dos mil veintiuno (2021), el Pleno de dicho 
Instituto sesiona de manera ordinaria con la asistencia de las siguientes 
personas: 

 
Samuel Montoya Álvarez. (SMA). Comisionado Presidente. 

Fabiola Gilda Torres Rodríguez. (FGTR) Comisionada. 
América Selene Dávila Rocha. (ASDR) Secretaria Ejecutiva. 

 
 
Ante la presencia de la Comisionada, el Comisionado Presidente, Mtro. 
SMA, sometió a consideración el siguiente: 
 
 
 

ORDEN DEL DIA 
 

1.- Verificación del Quorum y declaración de instalación de la sesión.  
2.- Aprobación del orden del día. 
3.- Aprobación del acta de sesión ordinaria anterior. 
4.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado 

con el número de expediente IZAI-RR-245/2020, interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado, Comisión de Derechos Humanos del Estado de 
Zacatecas. 

5.- Presentación para resolución del Recurso de Revisión marcado 
con el número de expediente IZAI-RR-246/2020, interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado, instituto Tecnológico Superior de Jerez. 

6.- Presentacion para resolución del Recurso de Revisión marcado 
con el número de expediente IZAI-RR-252/2020, interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado, Secretaria de Finanzas del Estado de Zacatecas. 

7.- Presentacion para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-071/2020 interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas. 

8.- Presentacion para resolución de la Denuncia marcada con el 
numero expediente IZAI-DIOT-073/2020 interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Partido de la Revolución Democrática. 

9.- Presentacion para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-074/2020 interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado, Partido de la Revolución Democrática.  
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10. Presentacion del Auto en el que se determina la imposición de 

medida de apremio en contra del Titular del Sujeto Obligado, Municipio de 

Saín Alto, Zacatecas, por incumplimiento a la resolución recaída dentro del 
recurso de revisión IZAI/RR-223/2020. 

11.- Asuntos Generales. 

 
 

 
DESARROLLO DE LA SESION Y ACUERDOS. 

 
1.- En desahogo del primer punto del día, la Secretaría Ejecutíva del 

Instituto, da fe de que se encuentran presentes en dicha Sesión de Pleno el 
Ciudadano Mtro. SMA (Comisionado Presidente), Lic. FGTR (Comisionada)y 
la Lic. ASDR (Secretaría Ejecutiva,) por lo que, de conformidad con lo 
establecido por el artículo 129 primer párrafo de la Ley de Transparencia y 
Acceso a la lnformación Publica del Estado de Zacatecas, existe Quorum 
Legal para que se desarrolle la Sesión de Pleno a que se convoco, dando 
razon de ello al primero de los nombrados, quien a su vez, declara formalmente 
instalada e iniciada dicha Sesion. 

 
2.- En desahogo del segundo punto del día, se dio lectura al mismo por 

parte del Comisionado Presidente, Mtro. SMA, emitiendo el Pleno el siguiente: 

 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021,1 

Se acuerda por unanimidad de votos de /os Comisionados 

integrantes del Pleno, el aprobar el orden del día propuesto para la presente 

sesión, adicionándose /os siguientes asuntos generales: 

 
 

a). lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de 
COZCyT, dentro del expediente IZAI-RR-231/2020, vista al Superior 
Jerárquico por cinco días al superior jerárquico para que entregue la 
información solicitada. 

 
 

b). lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de COZCyT, 
dentro del expediente IZAI-RR-236/2020, vista al Superior Jerárquico por 
cinco dias al superior jerarquico para que entregue la información 
solicitada. 

 
 

c.). lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de COZCyT, 
dentro del expediente IZAI-RR-238/2020, vista al Superior Jerárquico por 
cinco días al superior jerárquico para que entregue la información 
solicitada. 

  
 d). lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de 
Ayuntamiento de Luis Moya, Zacatecas dentro del expediente IZAI-DIOT-
63/2020, vista al Superior Jerárquico por cinco días 
 

e). Posicionamiento que detalla el C. Comisionado Presidente Mtro. 

SMA, respecto a la investigación de oficio, que sera realizada por la 

Dirección de Acceso a la lnformación y Protección de Datos Personales. 
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f). Presentación para conocimiento y aprobación del 

MEMO/DTl/024/2021, por parte de la Dirección de Tecnologias de 

este lnstituto, respecto al Programa anual de verificaciones. 

 

 
g.) Presentación para aprobación del MEMO/DA-012/2021, 

presentado por el C.P. Manuel de Jesus Palacios Mata, director del 

area administrativa, respecto a la aprobación de contratación de una 

persona al lnstituto. 

 
 

3.- En cuanto al tercer punto agendado para ser tratado, el mismo 
consistió en la aprobación del acta de sesión ordinaria de fecha veintiseis (26) 
de enero del año dos mil veintiuno (2021), por lo que una vez puesta a 
consideracion de los CC. Comisionados integrantes del Pleno, se emite el 
siguiente: 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.2 

Se acuerda por unanimidad de votos de los Comisionados 
integrantes del Pleno, el aprobar el acta de sesión ordinaria de fecha 
veintiséis (26) de enero del año dos mil veintiuno (2021) en los 
términos presentados. 

 
 
4.- En cuanto al cuarto punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió Presentación para resolución del Recurso de Revision marcado con 
el número de expediente IZAI-RR-245/2020, interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Comisión de Derechos Humanos del Estado de Zacatecas, 
por lo que una vez concedido el uso de la voz a C. Comisionado MTRO. 
SMA quien manifiesta que se trata de una solicitud a la CDHZ en la que 
piden el total de quejas en escuelas públicas de educación inicial, prescolar y 
primaria de los años 2002 a 2020, con información desglosada entre las 
que pide nombre de la escuela, agresores reportados, en relación a las 
víctimas solicita edades, si se aplicaron sedantes, si se utilizaron telefonos 
celulares, etc. Cabe precisar que toda información que se solicita debe pasar 
por un filtro de que no se esten vulnerando los datos personales y poder 
identificar asuntos delicados como es el caso que nos ocupa, sucede que en 
un primer momento se niega la información virtud a que se trataba de 
información clasificada, sin embargo interpuesto el recurso de revision, el 
cómite de transparencia reconsidera y decide otorgar la información 
solicitada, y se la envía al correo de la solicitante; no obstante lo anterior 
hace hincapie de que se debe de resguardar la información que está no 
tenga datos personales o que sea identificable, en el caso concreto al 
concatenarla una con otra se hace identificable, por  lo es necesario 
exhortar a los cómites en el resguardo de los datos personales que se cuide. 
En otro sentido y toda vez que se entregó la información, lo que precede es 
sobreseer el presente asunto. 
 

En uso de la voz la comisionada FGTR menciono que en este asunto 
se entrega la información y si cumplió, pero dio información de más, ya que 
debe de darla en forma estadísticos porque en este caso se vulnera el derecho 
de las victimas, haciendo hincapié en que deja vulnerable a quien esta dentro 
de un proceso porque da datos que pueden identificar facilmente. En 
consecuencia, se emitió el siguiente: 
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Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.3 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno respecto a la resolución del 
Recurso de Revisión marcado con el número de expediente IZAI-
RR-245/2020, interpuesto en contra del Sujeto Obligado, Comisión de 
Derechos Humanos del Estado de Zacatecas, por las razones 
expuestas con antelación, SOBRESEER el presente asunto. 

 
5.- En cuanto al quinto punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la Presentacion para resolución del Recurso de Revisión marcado 
con el número de expediente IZAI-RR-246/2020, interpuesto en contra 
del Sujeto Obligado, lnstituto Tecnológico Superior de Jerez, por lo 
que una vez concedido el uso de la voz al C. Comisionado MTRO. SMA 
quien manifiesta que se trata de una solicitud amplia respecto al protocolo, 
resguardo en su gran mayoría el tema de derechos autor, en todas las 
universidades se general tesinas, tesis de los posgrados y licenciaturas, la 
solicitud va encaminada a saber como se genera el cuidado de los trabajos 
que realizan los alumnos para obtener algún grado, finalmente el Instituto 
realiza aclaraciones pero no realiza una acta de acuerdo donde justifica 
que la información debe ser reservada, se propane se revoque porque no 
da una  respuesta clara, ya que no proporciona información. 

 
En uso de la voz la comisionada FGTR mencionó que en este 

asunto no está dando respuesta y su justificación es que no se está 
identificando la persona, lo cual no es correcto ya que el acceso a la 
información no obliga a que se identifique, una vez que hiciera del 
conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.4 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno resolución del Recurso de 
Revisión marcado con el número de expediente IZAI-RR-246/2020, 
interpuesto en contra del Sujeto Obligado, lnstituto Tecnológico 
Superior de Jerez por las razones expuestas con antelación, se 
REVOCA la respuesta emitida y en consecuencia se INSTRUYE al 
sujeto obligado para que en el plazo de 10 (diez) días hábiles 
contados a partir de la notificación proporcione la información 
solicitada. 
 
 

6.- En cuanto al sexto punto agendado para ser tratado, el mismo 
consistió en Presentación para resolución del Recurso de Revision marcado 
con el numero de expediente IZAI-RR-252/2020, interpuesto en contra del 
Sujeto Obligado, Secretaria de Finanzas del Estado de Zacatecas, por lo que, 
concedido el uso de la voz al C. Comisionado Mtro. SMA, es que la 
solicitud la realizan a traves de la PNT en la que piden el total de percepciones 
de un trabajador de los ejercicios fiscales 2016 a lo que va 2020, describir si 
el trabajador pertenece a la sección sindical, en un primer momento la 
Secretaria de Finanzas le otorga un link para que accede a la información, esto 
es valido, solo que es muy amplia y el solicitante no pudo encontrar la 
información, la secretaria de finanzas en sus manifestaciones le explica como 
acceder a la información, es decir le da el ABC para que llegue la información 
y le genera las copias de pantalla. En ese caso toda vez que ya fue entregada 
la información se hara entrega de esta al solicitante, por lo cual una vez que 
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hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.5 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al proyecto de resolución del Recurso de 
Revisión marcado con el número de expediente IZAI-RR-252/2020, 
interpuesto en contra del Sujeto Obligado, Secretaria de Finanzas del 
Estado de Zacatecas, por las razones expuestas con antelación, se 
declara FUNDADO el motivo de inconformidad expresado. 
 

En consecuencia, se da vista al recurrente con el complemento de 
la información que hizo llegar el sujeto obligado para que en el plazo de 5 
(cinco) días hábiles contados a partir de la notificación manifieste lo 
que a su derecho convenga. 
 
 

7.- En cuanto al séptimo punto agendado para ser tratado, el mismo 
consistió en la Presentación para resolución de la Denuncia marcada con el 
número de expediente IZAI-DIOT-071/2020 interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Universidad Autónoma de Zacatecas., por lo que, concedido 
el uso de la voz a la C. Comisionada Ponente FGTR, quien manifiesta que es 
una denuncia que falta información respecto al artículo 39, 40 y 45 de la Ley 
de Trasparencia Local, cuando se le notifica a la Universidad señala que se 
trata de información anual, pero que lo revisara y actualizara, pero no señala 
que esta cumpliendo con sus obligaciones de transparencia, se realizó una 
revision y se informa que tiene un cumplimiento del 83%, se le hara llegar una 
guía donde se le indique que campos debe llenar, y haga las correcciones para 
llegar a un 100 %, por lo que una vez que hiciera del conocimiento el asunto 
que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.6 

 Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-071/2020 interpuesto en contra del sujeto Obligado, 
Universidad Autónoma de Zacatecas por las razones expuestas con 
antelación, se declara FUNDADA la denuncia. 

 
En consecuencia, se otorga al sujeto obligado el termino de 15 

(quince) días hábiles contados a partir de la notificación para que 
publique en PNT lo relativo al art. 39 de la Ley de Trasparencia Local. 

 

8.- En cuanto al octavo punto agendado para ser tratado, el mismo 

consistió en la Presentación para resolución de la Denuncia marcada con 

el número de expediente IZAI-DIOT-073/2020 interpuesto en contra del 

Sujeto Obligado, Partido de la Revolución Democrática. por lo que, 

concedido el uso de la voz a la C. Comisionada Ponente Lic. FGTR, quien 

manifiesta que hay una denuncia en relación a que no hay ninguna 

información respecto a los ingresos obtenidos por el partido político, ya 

sean públicos o privados por los periodos que abarca el 2015 al 2020, 

conforme al artículo 39 XLIII de la Ley de Transparencia, por lo que 

después de la verificación que hizo el área de tecnologías se advierte que 

tiene un índice de cumplimiento muy bajo de un 31.11%, toda vez que no 

es correcta la información que está estampando en los campos de los 
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criterios, es que una vez que hiciera del conocimiento el asunto que nos 

ocupa, se emitió el siguiente: 

Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.7 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la Denuncia marcada con el número de 
expediente IZAI-DIOT-073/2020 interpuesto en contra del Sujeto 
Obligado, Partido de la Revolución Democrática por las razones 
expuestas con antelación, se declara FUNDADA la denuncia. 

 
En consecuencia, se instruye al Partido de la Revolución 

democrática, a través de su Presidente para que en un plazo de 
quince días hábiles publique en la PNT, lo relativo al artículo 39 
fracción XLIII, con el apercibimiento que, de no cumplir se le 
aplicara una medida de apremio. 

 
9.- En cuanto al novena punto agendado para ser tratado, el 

mismo consistió en Presentación para resolución de la Denuncia 
marcada con el número de expediente IZAI-DIOT-074/2020 interpuesto 
en contra del Sujeto Obligado, Partido de la Revolución Democrática. 
por lo que, concedido el uso de la voz al C. Presidente SMA, quien 
manifiesta que la denuncia se interpone por el artículo 39, fracción 
XXXIV, la PNT permite que mientras se está revisando la información que 
obligatoriamente como sujetos obligados debemos tener actualizada, en 
relación al inventario de bienes muebles e inmuebles en posesión y en 
propiedad, por lo que al memento de que la Dirección de Tecnologías 
se verificó y únicamente tiene el 71.11% de la información completa, 
respecto al inventario de muebles y bienes inmuebles, es que una vez 
que hiciera del conocimiento el asunto que nos ocupa, se emitió el 
siguiente: 

 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.8 
 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a el número de expediente IZAI-DIOT- 
074/2020 interpuesto en contra del Sujeto Obligado, Partido de la 
Revolución Democrática por las razones expuestas con antelación, se 
declara FUNDADA la denuncia. 
 

En consecuencia, se INSTRUYE al Partido de la Revolución 
democrática, a  través de su Presidente para que en un plazo de 
quince (15) días hábiles publique en la PNT, lo relativo al artículo 39 
fracción XXXlV. 
 

10.- En cuanto al decimo punto agendado para ser tratado, el mismo 
consistió en la Presentación del auto en el que se determina la imposición 
de medida de apremio, en contra del Titular del sujeto obligado, Municipio 
de Saín Alto, Zacatecas, por incumplimiento a la resolución recaída dentro 
del recurso de revision IZAI/RR-223/2020 por lo que la de la voz Secretaria 
Ejecutiva ASDR, pone en consideracion del pleno la aplicación de una 
medida de apremio, en contra del sujeto obligado, por un incumplimiento a la 
resolución recaída dentro del recurso de revision, en la que solicita los 
sueldos de los trabajadores del Ayuntamiento de diversos meses, el 
ciudadano pide los comprobantes digitales por internet, con su 
respectiva version publica es que una vez que hiciera conocimiento el 
asunto que nos ocupa, se emitió el siguiente: 
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Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.9 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. 
Comisionados integrantes del Pleno, respecto al incumplimiento a la 
resolución recaida dentro del recurso de revisión IZAI/RR-223/2020, 
se declare por incumplida y se le aplique una medida de apremio, 
consistente en una multa de 200 UMAS, equivalente a 17,924, con 
cargo a su patrimonio personal, toda vez que hubo dos omisiones por 
parte del ayuntamiento. 
 
 
11.- En cuanto al decimo primer punto agendado para ser tratado, el mismo 
consistió en los asuntos generales, a saber: 
 

a) lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de COZCyT, 
dentro                     del expediente IZAI-RR-231/2020, en el que se propone dar vista al 
Superior Jerárquico por cinco días, por lo que la C. ASDR, Secretaría Ejecutiva, 
cede el uso de la voz a la C. Comisionada FGTR, la cual manifiesta lo 
siguiente: efectivamente no es el unico recurso que  tengo en contra del 
Consejo Zacatecano de Ciencia, Tecnología e lnnovación, en este caso 
tengo dos recursos de revision donde dio  la respuesta y ya se le venció el 
plazo, los recurses que tengo son 231 y 236, pero veo también que el 
Comisionado SMA, tiene el 238, los tres recursos son para el Consejo 
Zacatecano de Ciencia, Tecnología e Innovación, y los mismos sus 
respectivas resoluciones fueron en el sentido de que modificara su 
respuesta, porque la respuesta que dio no va avalada por el comite de 
transparencia, por lo tanto se venció el término y no hubo ninguna 
respuesta, y lo que  propongo es que se emita un acuerdo por 
incumplimiento toda vez que ya se venció el término, y que se le 
notifique al superior jerárquico directamente, porque tal vez ni 
conocimiento tiene de lo sucedido, y que se le otorguen 5 días, para que 
entregue la información, porque de no ser así ya se procederá a una medida 
de apremio. Considero que los tres recurses van en ese sentido. 
 

Asimismo hace uso de la voz el Comisionado Presidente Mtro. SMA, 
quien manifiesta su sentido en que se puedan votar inclusive los tres, a 
razón de las especificaciones muy claras que hace la Comisionada, 
totalmente de acuerdo. Inclusive establece el Consejo Zacatecano de 
Ciencia y Tecnología e lnnovación ha sido un sujeto obligado muy 
cumplido, en esta parte se nos hace un poco extraño a razón de que 
solamente falta que avale todo con el Comité de Transparencia la 
respuesta, y estoy de acuerdo que se aprueben los tres en la misma 
votación y se requiera al sujeto obligado para que tenga conocimiento 
que como bien lo cementa la Comisionada, tal vez no lo ha visto no lo ha 
revisado. 
 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.10 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe de incumplimiento del 
Sujeto Obligado, de COZCyT, dentro del expediente IZAI-RR-231/2020, 
 

Consecuentemente se propone emitir un acuerdo de 
incumplimiento y otorgar cinco días al superior jerárquico para que 
entregue la información solicitada. 
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b) lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de COZCyT, 
dentro  del expediente IZAI-RR-236/2020, 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.11 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe de incumplimiento del Sujeto 
Obligado, de COZCyT, dentro del expediente IZAI-RR-236/2020, 
 

Consecuentemente se propone emitir un acuerdo de 
incumplimiento y otorgar cinco días al superior jerárquico para que 
entregue la información solicitada. 
 

c) lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado de COZCyT, 
dentro del expediente IZAI-RR-238/2020. 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.12 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al informe de incumplimiento del Sujeto 
Obligado, de COZCyT, dentro del expediente IZAI-RR-238/2020. 

 
Consecuentemente se propone emitir un acuerdo de incumplimiento y 

otorgar cinco días al superior jerárquico para que entregue la información 
solicitada. 

 
d) lnforme de incumplimiento del Sujeto Obligado, de 

Ayuntamiento de Luis Moya, Zacatecas dentro del expediente IZAI-
DIOT-63/2020, vista al superior jerárquico por cinco días, hace uso de la 
voz la Secretarfa Ejecutiva ASDR, y manifiesta que habla de un 
incumplimiento de un 62% en ese sentido se emite una resolución y se 
declara fundada la denuncia. Hubo un incremento en la información, pero 
aun así, no se llega al 100%. Por lo tanto, se le concede el plazo de cinco (5) 
días habi les para que cumplan con lo requerido. 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.13 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto al lnforme de incumplimiento del sujeto 
obligado de Ayuntamiento de Luis Moya, Zacatecas dentro del 
expediente IZAI-DIOT-63/2020, se propone se emita un acuerdo de 
incumplimiento, y se le otorgue cinco (5) días al superior jerárquico del 
sujeto obligado para que entregue la información. 

 
e)  Posicionamiento respecto a la investigación de oficio que 

detalla el C. Comisionado Presidente Mtro. SMA, que será realizada por la 
Dirección de Acceso a la lnformación y Protección de Datos Personales. 
 

Por lo que cede el uso de la voz al Comisionado Presidente Mtro. 
SMA, el cual manifiesta que en este caso esto inicia a razón de una 
pregunta que nos hace un medio de comunicación respecto de una 
denuncia o queja, en este caso se habla de una familia, que por alguna 
situación de salud enfermedad fallece un familiar en el domicilio de esta 
persona, hace una llamada al 911 para que una vez que pudieran mandar, 
a las autoridades competentes, coma puede ser el tema de medicina 
legal, y con el apoyo médico que se pudiera necesitar, lo extraño es que 
quien llega de manera muy rápida es una ambulancia, del Instituto de 
ciencias forenses, quien llega primero es una funeraria a la que no se le 
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hablo y no se le había notificado, en razón a esto, y después llega otra 
ambulancia. Por lo tanto se necesita que el Instituto de ciencias forenses, 
tenga cuidado con los datos personales, por que filtros y por donde se 
esta filtrando la información, y que a su vez sea guardada y resguardada 
por el tema de datos personales, en consecuencia este tema se puede 
iniciar de manera oficiosa una investigación para que esta sea al Instituto 
de Ciencias forenses, dependiente de la fiscalía General, y al centro de 
control, conocido como C5, es donde se realizan las llamadas del 911, en 
el tema de urgencia. 
 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.14 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC. Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la investigación de oficio que detalla el 

C. Comisionado Presidente Mtro. SMA, en los términos de que se instruye 
a la Dirrección de Acceso a la lnformación y Protección de Datos 
personales, a iniciar la investigación de oficio por presunta vulneración 
de datos personales, con el objeto de requerir la información necesaria. 
 

f) Presentación para conocimiento y aprobación
 del MEMO/DTl/024/2021, por parte de la Dirección de Tecnologías 
de este Instituto, respecto al Programa anual de verificaciones. Se cede 
el uso de la voz a la Comisionada FGTR, quien señala que tuvieron una 
reunion con los directores y dirección de tecnologías nos presenta el 
programa anual de verificación 2021, manifestando que dicho programa va 
a empezar hasta el mes de mayo, porque habrá una capacitación por parte 
del INAI, porque se van a cambiar los formatos, hay obligaciones que se 
deben cumplir en el primer trimestre 2021, se debe cargar información todo el 
mes de abril y a partir de mayo vamos a empezar con las verificaciones, en 
este lapso de tiempo, habrá capacitación de los verificadores, siendo en el 

mes de febrero en el mes de marzo la configuración y la asignación de los 

nuevos formatos y la carga del primer trimestre será a partir del mes de abril, 

mas sin embargo habrá jornadas de capacitación. 
 
Acuerdo 

ACT/PLE-ORD04-IZAl/03/02/2021.15 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC.  Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la aprobación del 
MEMO/DTl/024/2021, por parte de la Dirección de Tecnologías de 
este lnstituto, respecto al programa anual de verificaciones. 

 
 

g) Presentación para aprobación del MEMO/DA-012-2021, 
presentado por el C. P. Manuel de Jesús Palacios Mata, director del 
área administrativa, respecto a la aprobación de contratación de una 
persona al Instituto. 

 
Por lo tanto, se cede el uso de la voz al C. Presidente SMA, mismo 

que manifiesta no solamente ponerlo a votación, mismo que ya fue 
conocimiento del Pleno. 
 
Acuerdo 
ACT/PLE-ORD04-IZAl/03f02/2021.16 

Se acuerda por unanimidad de votos de los CC.  Comisionados 
integrantes del Pleno, respecto a la aprobación del MEMO/DA-
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012/2021, respecto a la aprobación de contratación de una persona 
al lnstituto. 
 

Por lo que una vez lo anterior, no existiendo más asuntos por tratar, 
se dio por terminada la sesión ordinaria de Pleno del Instituto, a las doce 
horas con veintiocho minutos (12:28 H.) del dÍa de la fecha. 
 

Realizandose la presente acta con fundamento en lo previsto en 
el artículo 25 del Reglamento Interior del lnstituto Zacatecano de 
Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de Datos Personales, 
para constancia de todo lo ahí acontecido. 
 

Firmada que fue la presente acta de sesión ordinaria de Pleno del 
Instituto de Transparencia, Acceso a la lnformación y Protección de 
Datos Personales, por los que en ella intervinieron y así quisieron 
hacerlo.- CONSTE.—(DOY FE)---------------------------------------(RÚBRICAS). 

 

 

 

 

 


